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OPERADOR 5 c2lc2|M{M[T|IT|T|N|N clclclc|c MIM|T|T|N[NIN

OPERADOR 6 N[N c2lc2|M{M[T|T|T|IN|N clclclclc M

w
8
w
8
w
8

TOTAL

v F
OPERADOR 1
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OPERADOR 3 c2lc2|M{M[T|T|T|N|N clclclclc ™M
OPERADOR 4 N[N|N c2lc2|M{M[M|[T|T|N|N c2lc2|M|mM| T TN
OPERADOR 5 clclclc|c MIM|T|T|N[N|N c2lc2|M|{M[M[T
OPERADOR 6 TlT{T[N[N clclclclc MI{M|T]T[N N
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OPERADOR 1 clclclc MIM|T|T|N[N|N c2lc2|mM{mM{M[T|T
OPERADOR 2 c2|M{M[T|T|T|N|N clc c T|T|N
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OPERADOR 6 c2lce|M{M[M[T|T|N|N celce|m{m|[TlT|T c
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OPERADOR 1 clclclc|c MIM|T|T|N[NIN M{M|T|T|N[N
OPERADOR 2 N| N C2|C2lM|M|T|ITIT|N cjclc|c clclc|c
OPERADOR 3 clclc M| M TIN|N|N c2|lc2|M{MIM|T|T|N|N MM
OPERADOR 4 MIM[T| T N| N cjlclc|c MIM|T|T NI N
OPERADOR 5 c2lc2|M[MIM|IT|T|N|N c2lc2|M{M[T|T|T|IN|N M{M|T|T
OPERADOR 6 TITIN|N c2lc2|M{M[M[T|T|IN|N MM TITIN[N
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OPERADOR 1 MIM|T|T|N[N|IN MIM|M TIN|N MI{M|T|T|T[N[N
OPERADOR 2 N MIM|T|T[N|N MI{M|IM|T|T[N[N ™M
OPERADOR 3 MIM|IT]TIT|NIN [ c|cC cjcljcjc|c M|IM| T
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OPERADOR 2 M T|T|T N clclclc|c MIM|T|T|N[N|N c2lc2| m
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OPERADOR 4 clc clclc MIM|T|T|N|N|IN c2lc2|M{MIM|[T|T|IN|N
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Calendario peninsula (breve explicacién) SIE st ans 7 = oo E o ARAB
- Rotacién: 7-4, 7-5, 7-5, 5-2, con descansos largos. 2 o] s
- Los descansos largos permiten tener de 19 dias en peri estival. 2 [o]7]
- El correturnos se realiza de lunes a viernes. z EE
- Permite un correturnos C2 con descansos mas cortos (de lunes a jueves). 18 (o [ 5]
- Permite realizar periodos de descansos de 12 dias fuera de periodo estival.
365 365 365 7

- El calendario tiene contaje de disfrute de los 14 festivos nacionales. Los trabajados se
descansan en Co C2.

- Los festivos en correturnos aparecen como dia de descanso.

- Permite la rotacién de los periodos de i idades y santa.

- Permite en conciliacién laboral iliar a los tr 3

- El calendario esta funcionado desde hace afios en varios centros de trabajo.

Como ejemplo, adjunto la imagen del calendario para los meses de enero y febrero, donde se observa:

ffecti

- Operador 1, decide colocar en C2 el exceso de
de 5-4 dias.

- Operador 2, decide trabajar solo 1 C2 y descansar una V en cada periodo. Esto le permite tener
3 periodos de descanso de 12 dias fuera del periodo estival.

- Operador 3, decide trabajar todos los C2, al tener descansos cortos, le permite tener 6
periodos de descanso de 12 dias fuera del periodo estival.

teniendo largos
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